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Autorka si zvolila pro svoji práci klasické, aplikační 

téma pracovní cesty.  Práce vyžaduje znalost národní právní 

úpravy, včetně schopnosti jejího praktického použití.  

Předložená práce sestává ze 67 stran textu včetně obsahu, 

úvodu a závěru, seznamu použitých pramenů a resumé v anglickém 

jazyce. Práce obsahuje kromě úvodu a závěru sedm základních 

částí, které jsou dále členěny. První část vymezuje základní 

pojmy pracovní cesty a místa výkonu práce, resp. pravidelného 

pracoviště. Další části postupně rozebírají vysílání na 

pracovní cestu, její průběh, řízení ze strany zaměstnavatele a 

cestovní náhrady.  Vyústěním práce je její závěr, který má 

obecně rekapitulační povahu. 

1. Aktuálnost tématu  

Práce se zabývá standardním tématem pracovního práva, které má 

výrazné uplatnění v praxi a není přitom dosud dostatečně 

teoreticky zachycené. 

 

2. Náročnost a povaha tématu  

Jedné se o standardně obtížné téma, jehož zpracování 

vycházejíc ze základů právní úpravy by mělo rozebrat praktické 



stránky vysílání zaměstnance na pracovní cestu a vyústit 

v poskytnutí cestovních náhrad. 

 

3. Hodnocení práce 

Práce je solidně odborně provedena. Autorka standardně pracuje 

s vědeckými prameny, poznámkový aparát je rovněž dostatečně 

využíván.  

Práce má ucelenou strukturu a postihuje předmětnou materii. 

Vzhledem k volbě tématu nepostrádá ani praktické aplikační 

výklady autorky.  V tomto směru, je nicméně poněkud na škodu, 

že autorka své názory blíže nerozvádí a to zejména s dopady de 

lege ferenda (zejména viz závěr práce). Na škodu jinak dobré 

práce dále je, že autorka nezohledňuje nový občanský zákoník 

ani novelu zákoníku práce (viz pojem domácnost str. 43 práce). 

Práce však má jinak velmi  dobrou úroveň a lze ji ohodnotit 

známkou velmi dobře.  

 

4. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

V rámci obhajoby by autorka měla provést návrh a rozbor 

možných změn, které je třeba provést v oblasti pracovní cesty, 

potažmo cestovních náhrad.  
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